



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 37. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. szeptember 15., péntek

I. Sarkadi Jótékonyági Sportbál

Meghívó



Sarkad Város Önkormányzata és a Nintai Kyokushin Karate Sportegyesület tisztelettel meghívja Önt és partnereit az I. Sarkadi Jótékonyági Sportbálra.

Időpont: 2023. október 13. (péntek) 18.00 óra

Helyszín: A Sarkadi Általános Iskola székhelyintézményének sportcsarnoka (5720 Sarkad, Kossuth u. 17. - bejárat az autóbuszpályaudvar irányából)

A rendezvény bevezető szakaszában az egyesület sportolói technikai gyakorlatokat és küzdelmeket mutatnak be. Ezután a vacsora következik, ami tárkonyos csirkeragu leves, sajttal-baconnal töltött karaj, petrezselymes burgonya körettel és savanyúsággal. A bál „battyus” lesz, süteményről, innivalóról a vendégek saját részre gondoskodnak, de a sportcsarnokban üzemelni fog büfé is.

A vacsorát követően Lupsán Zsófia adja elő azt a népdalt, amellyel megnyerte a Röpülj Páva dalversenyt, majd egy zenés műsorszám következik, amellyel Szalai Brenda kedveskedik a résztvevőknek. A zeneszolgáltató

tásról a Csökmei fivérek gondoskodnak.

A részvételi díj vendégenként 7.500 Ft, amely tartalmazza a vacsora költségét. Lehetőséget biztosítunk a helyszínen is jegy vásárlására, azonban ott már csak vacsora nélkül tudjuk ezt biztosítani, melynek költsége 2.500 Ft. A belépőjegyek megvásárolhatók 2023. szeptember 18-tól 2023. október 6-ig munkaidőben a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Titkárságán.

A rendezvény jótékonyági jellegű, minden hozzájárulás az egyesületben sportoló fiatalok számára kerül elköltetésre. Ilyen módon is próbáljuk támogatni a Sarkadi járás településeinek élő versenyzőik versenyekre való felkészülését. Amennyiben támogatni szeretné az egyesületet, de a rendezvényen nem tud részt venni, úgy a támogatás összegének a Raiffeisen Bank Zrt-nél vezetett 12057016-01432093-00100007 számú bankszámlaszámra történő átutalásával is megteheti ezt.

Tisztelettel várunk minden kedves sarkadi vagyó vendéget, baráti társaságokat!



A Sarkadon megtermelt értékek is bemutatásra kerültek a vármegyei közfoglalkoztatási kiállításon és vásáron

Tizedik alkalommal rendezte meg a Békés Vármegyei Kormányhivatal Békéscsaba központjában a vármegye településeinek részvételével azt az egész napos kiállítást és vásárt, ahol Békés vármegye települései mutatták be a közfoglalkoztatás terén elért idei eredményeiket, az általuk előállított termékeket és cseréltek egymással hasznos szakmai tapasztalatot.



A sarkadi pavilon előtt átadásra került az őszebúza a MAGOSZ „Magyarok Kenyere” programjához. A képen balról-jobbra: Réthy Pál, Györfly Balázs, dr. Takács Árpád, Jakab István, Herczeg Tamás, dr. Mokán István, Borbély Andorné és Kozsuch Kornél

A szeptember 6-án, Békéscsaba főterén megtartott egész napos kiállítás újfent rámutatott arra, hogy megfelelő szervezés és odafigyelés mellett napjainkban is komoly értékeket lehet teremteni a közfoglalkoztatás alkalmazásával, amit igazoltak a vármegye települései, közöttük Sarkad is. A Sarkadon lebonyolított programok kapcsán elhangzott, hogy a Startmunka Mintaprogramnak köszönhetően ebben az

esztendőben 120 fő dolgozhat városunkban, míg 12 fő dolgozik hosszabb időtartamra.

mű közfoglalkoztatási programban.

Dr. Mokán István polgármester és a helyi közmunkaprogramokat koordináló Borbély Andorné a sarkadi standnál fogadták Réthy Pált, a Belügyminisztérium közfoglalkoztatási és vízügyi helyettes-államtitkárát. A helyettes-államtitkár a városunk által berendezett pavilon megtekintése mellett ismét lehetőség nyílt arra, hogy a sarkadi közmunkaprogram aktualitásairól, további fejlesztéséről, valamint a következő évi lehetőségekről is tárgyaljanak.

Idén egy újabb kezdeményezéshez is csatlakozott Sarkad, a város által megszervezett Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági projektrészének keretében megtermelt őszebúzából öt mázsa került felajánlásra a MAGOSZ „Magyarok Kenyere” programjához. A búza jelképes átadására is a sarkadi standnál került sor, amit dr. Mokán István polgármester

és Borbély Andorné Jakab István MAGOSZ elnök, Györfly Balázs NAK elnök, Kozsuch Kornél vármegyei NAK elnök, dr. Takács Árpád főispán és Herczeg Tamás országgyűlési képviselő jelenlétében adott át.

A kiállítás kapcsán dr. Mokán István polgármester kihangsúlyozta, hogy az idén is világossá vált a sarkadi termékeket látva, hogy a városi közmunkaprogramokban dolgozók igenis képesek értéket előállítani. Idén is megnyílt Békéscsaba főterén a sarkadi Önkormányzati Bolt, a sarkadi áruk minőségét és az azok iránti keresletet pedig jól jellemezte, hogy a Békéscsabára bevitt zöldségfélék és a programban előállított, jó minőségű élelmiszerek az expó végére kivétel nélkül elkelték. Idén a fokhagyma, a fűszerpaprika és a babfélék voltak a sarkadi önkormányzati bolt slágertermékei.

A kiállításon az érdeklődők (folytatás a 2. oldalon)

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. szeptember hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. szeptember		Telefon:
Háziorvos, rendelés helye:		
18 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
19 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
20 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
21 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
22 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
25 hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
26 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
27 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
28 csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
29 péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 óráról 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 óráról 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 óráról 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.



A Sarkadon megtermelt értékek is bemutatásra...

(folytatás az 1. oldalról)

azt is megtudhatták, hogy Sarkadon a Startmunka Min-taprogram három eleme révén idén is folyamatban van egy mezőgazdasági projekt 43 fő bevonásával, szabad-földi zöldségtermeléssel, állattartással és őszi búza, kukorica, valamint napraforgó termesztéssel. Külön programlemben történik 68 fő bevonásával a szociális program, melynek keretében zajlik a belterületi utak karbantartása, a közterületek tisztántartása, a virágosítás és a parkgondozás. További 9 fő részvételével valósul meg a helyi sajátosságokra épülő projektrész, melynek keretében a Közéletképzési Intézményben segítik a napi munkavégzést.

Örömteli tény, hogy az elmúlt években Sarkadon is folyamatosan csökken a közfoglalkoztatási programokban résztvevők száma, ami azt bizonyítja, hogy az értékteremtő közfoglalkoztatás mentén több száz sarkadi munkavállalót sikerült visszavezetni az elsődleges munkaerőpiacra.

A kiállítás bemutatása so-



rán az is elhangzott, hogy az idén elnyert, több mint 226 millió forintos közfoglalkoztatási pályázati forrás sikeres felhasználásával nemcsak munkabér fizetésére nyílik lehetőség, hanem tovább folyik az eszközfelújítás is.

A kiállítás kapcsán természetesen arról sem feledkezett meg dr. Mokán István polgármester, hogy gratuláljon és köszönetet mondjon Borbély Andornénak, valamint csapatának, akik nagy szakértelemmel irányítják évek

óta az önkormányzati agrár-gazdálkodást és mintaszerűen bonyolítják le évről-évre a számos közfoglalkoztatási programot, amit az idei kiállítás sarkadi standja is ékesen bizonyított.

–mk



Száz éve született Kónya Sándor operaénekes, városunk díszpolgára

Meghívó ebből az alkalomból rendezendő programokra

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghívja Önt, kedves családját és barátait

Kónya Sándor

operaénekes, városunk díszpolgára
születésének 100. évfordulója
alkalmából megrendezendő ünneppsorozatára

Programok:

2023. szeptember 19. 09.45 óra
Rendkívüli énekóra gyerekeknek

2023. szeptember 22. 16.30 óra
Megemlékezés Kónya Sándorról

Közreműködnek:
Megemlékezik a világhírű tenoristáról
Felföldiné Hatvani Erika könyvtárvezető,
Kónya Sándor Kamarakórus ünnepi műsora
Helyszín: Városi Képtár,
Sarkad, Kossuth u. 7.



Kiállítás megnyitó



Varga Julianna

alkotóval beszélget
Mester Judit Ibolya intézményvezető

A kiállítás megtekinthető 2023. október 20-ig.



Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak

Figyelem!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2023. szeptember 20-án 13 órától tartjuk a Református Szociális Gondozási Központ Nappali Klubban. A korábban megbeszéltek szerint 1.600 Ft hozzájárulásával bográcsban készítünk ebédet. (Egy újabb marhalábszár pórit burgonyával.) Jelentkezni lehet az összeg befizetésével 2023. szeptember 17-ig nálam a 271-453 telefonszámon, vagy a klubban (Katikánál). Süteményeket szívesen fogadjunk ebéd utáni nasira. Szeretettel várjuk a nappali klub tagjait is. Kérem a megadott határidő pontos betartását!

Ebéd előtt vércukor- és vérnyommérés is lesz.

Major József az egyesület elnöke

Kirándulás Cserkeszlőre

2023. szeptember 30-án (szombat) szeretnénk még egy furdós kirándulást szervezni ebben az évben! Cserkeszlőre hívunk Benneteket!

Az útiköltség és a fürdőbelépő költsége 7.600 Ft/fő. Sajnos itt kedvezmény csak annyi van, hogy akár nyugdíjas, akár mozgáskorlátozott, vagy még dolgozó fiatal a belépő egységes! Indulás az autóbusszmegállóból, reggel 7.00 órakor! A Penny- és a Teleki Bolt megállóinál is

felvesszük a jelentkezőket. Gyertek, várunk Benneteket, használjuk ki még a „vénesszonyok” nyarát!

Telefonos elérhetőség: 06-70-334-3393. Fogadóóránk: minden hétfő 14.00 – 16.00-ig a Vasút u. 11. alatt! Tisztelettel kérjük még azon tagjainkat, akik eddig nem rendezték a tagdíjaik befizetését, tegyék meg, mivel lassan itt az év vége! Szeretettel várunk Benneteket!

Doba Mihályné szervezetvezető

Hírek mozgáskorlátozottaknak

A Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesület Gyula – Sarkadi csoportja 2023. szeptember 22-én (péntek) 10 órai kezdéssel tartja gyűlését, melyre minden tagját szeretettel és tisztelettel meghív. A gyűlés helye: ANDI ÉTTEREM Sarkad, Jókai utca.

Program: A gyűlésen elhangzik az elmúlt időszak beszámolója, tájékoztatás a változásokról, Juhász Lajosné Irénke táncbemutatója, zenél Sárosi Gábor. Szerény ebéddel vendégeljük meg sors társainkat, majd az ajándékok kisorsolása következik.

Kérem, jelezzék részvételi szándékotokat az ebéd megrendelése miatt a 06/20/361-7811-es telefonszámon. Ha van olyan sorstársunk, akit be kell szállítani autóval, azt is jelezzék, mert megoldjuk. Kérlek benneteket, hogy tisztelegjék meg azzal, hogy eljöttök, hisz a járvány miatt 2 év kimaradt. A tagdíj kifizetése is lehetséges. Várom találkozásunkat, hogy együtt tölthessünk egy szép napot!

Jó erőt és egészséget kívánok!

Képiróné Széplaki Judit csoportvezető

Felhívás emlőszűrésre!

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halálok.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre kétfévente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre háromévente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevelben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetséges van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevel mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Éppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalommentes, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Eppen ez a fájdalomtalanság az, ami a betegeket megtéveszti és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrés megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenképp az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken Onmagáért, családjáért!

KEZEDBEN A SORSOD!

MINDEN 11. NŐ MELLÉBEN ALAKUL KI ROSSZINDULATÚ DAGANAT.



A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. és a TAPPE Kft. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Magyar Állam a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásának jogát 2023. július 1. napjától a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (koncesszor) részére adta át. A Tisza régióban a TAPPE Kft. lett a feladattal megbízott, Régiókoordinátor, koncesszori alvállalkozó. 2023. július 1. napjától a DAREH BAZIS Nonprofit Zrt. a közfeladat ellátásában nem vesz részt, a feladatellátást a TAPPE Kft. veszi át!

2023. július 1. napjától a hulladék törvény, annak végrehajtási rendeletei és a MOHU és a Régiókoordinátor üzletszabályzata szerint történik a közszolgáltatási résztvevők körebe tartozó hulladékok elszállítása, azzal, hogy 2023. év december hó 31. napjáig a szolgáltatás lényeges elemei nem változnak!

Továbbra is marad a személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. **Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.**

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot **2023. szeptember 21-én** (csütörtök) szállítjuk el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

TAPPE Kft.

„Ébredő” automaták

A nyári időszakban, országszerte több mint hatszáz, kezelőszemélyzet nélküli étel- és italautomatát „élesztettek újra” a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) ellenőrzéseinek hírére: a korábbi időszakhoz képest a négyszeresére ugrott a vissza-kapcsolások száma. Többmillió büntetést és utólagos ellenőrzést is kockáztat az az üzemeltető, aki szabálytalanul működteti automatáját.

A NAV, honlapjának Adótraffipax rovatában tette közzé, hogy június 1-től fokozottan ellenőrzi a kezelőszemélyzet nélküli automata berendezéseket, különösen ott, ahol az üzemeltető korábban felügyeleti egység nélkül működtette a berendezést, vagy az automata szüneteltetését jelentette be. A hír hatására sok vállalkozó még a várható ellenőrzés előtt rendezte automatája státuszát.

A főként gyárépületekben, gyártócsarnokokban, kórházakban, iskolákban, közterületeken, pályaudvarokon vizsgált automaták egy részéről még így is kiderült, hogy – bejelentés vagy felügyeleti egység nélkül üzemeltetik azokat, – nincs vagy nincs kihelyezve a regisztrációs számuk, AFE-kódjuk, illetve – a papíron bejelentett szüneteltetés vagy befejezés ellenére jelenleg is működnek, illegálisan.

Az ellenőrzések rávilágítottak arra is, hogy a fekete üzemeltetésről az ingatlan üzemeltetője sokszor nem is tud, nem is feltételezi, hogy partnere, kijátszva a szabályokat, bejelentés nélkül működteti automatáit.

Fennakadt a NAV hálóján egy olyan, korábban már sorozatos mulasztásokon ért egyéni vállalkozó is, aki tevékenysége szüneteltetése ellenére folyamatosan működtet automatákat, ráadásul felügyeleti egység nélkül. A NAV a vállalkozó és cége valamennyi berendezését feltérképezte és vizsgálja.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

sport sport

sport sport sport spo

A Sarkadi Ifjúsági Tenisz Egyesület hírei

Nyárázó tábor tartottak a S.I.T.E fiatal teniszesei



A Sarkadi Ifjúsági Tenisz Egyesületet a fiatal korosztály, az utánpótlás felkarolására és oktatására hozták létre. Az egyesület 2023 nyarán tenisztáborosítást szervezett, a másodikát augusztus 14. és augusztus 18. között.

A S.I.T.E kimondottan gyermekek, fiatalok számára szervezte a programot, mely résztvevői egy héten át táboroztak újra együtt a Kinizsi Teniszcentrum pályáin. A tábor vezető Oláh Zsolttól megtudtuk, négy pályán folytak az edzések, illetve a különböző sportfoglalkozások. Természetesen a teniszzen kívül egyéb sportprogramokra és kikapcsolódásra, szórakozásra is lehetőség nyílt, amit örömmel ki is használtak a fiatalok, újra nagyon népszerű volt az egyesület munkára fogott tenisz adogató-gépe, a különböző koordinációs eszközök, de a medence is nagyon népszerű volt a nyári időben.



A teniszoktatást irányító Oláh Zsolt szerint minden feltétel adott volt az eredményes munkához, a gyermekek kellően motiváltak voltak, mert mindig örömet látni, hogy Sarkadon rendelkezésre áll az utánpótlás ebben a szép, de egyáltalán nem könnyű sportágban. Ami a fiatalok korosztály szerinti összetételét illeti, a táborban egy héten át több, mint harmincan vettek részt, a legfiatalabb alig háromévesektől a húszas éveik közepén járóig, akik számára ez a hét alapvetően a teniszről szólt.

Az oktató a tábor megszervezése kapcsán elmondta, köszönettel tartozik a tábor lebonyolításához segítséget nyújtó önkéntes segítőknek, a résztvevő gyermekek szüleinek és valamennyi támogatójuknak, akik segítségükkel, támogatásukkal hozzájárultak ennek a remek, színvonalas hétnek a megvalósulásához. Külön köszönet jár dr. Mokán István pol-

gármesternek, Sarkad Város Önkormányzatának, valamint Varga Zoltánnak, a Városgazdálkodási Iroda vezetőjének, akik igen kedvező feltételek mellett biztosították újfent a Kinizsi Teniszcentrumot, mint helyszínt a tábor megrendezéséhez.

Végre helyi rangadóra is sor került a megyei első osztályú férfi csapatbajnokságban

A SITE teniszeseiből alakult SITE-Vihar teniszcsapat elindult a megyei első osztályú tenisz csapatbajnokságban, mely versengés keretében, végre augusztus 5-én találkozott egymással a két sarkadi teniszegyesület, a Sarkadi Lendület 2010 TSE és a SITE-Vihar férfi csapata.

A rangadóra a Lendület pályáin került sor, a hat egyéniből és három párosból álló versenyt 7-2 arányban a SITE-Vihar nyerte.

„Sarkad Város Sportjáért” kitüntető díjban részesült Oláh Zsolt, a SITE teniszedzője

Egyesületünket nagy megtiszteltetés érte, amikor augusztus 20-án, a sarkadi római katolikus templomban tartott városi ünnepségen Oláh Zsolt teniszedző átvette a „Sarkad Város Sportjáért” kitüntető díjat dr. Mokán István polgármestertől.

Oláh Zsolt 1976-ban született Gyulán, Sarkadon a Bartók Béla utcán nőtt fel, általános iskolai tanulmányait az akkori 1. sz. általános iskolában végezte, majd a békéscsabai Vársárhelyi Pál Műszaki Szakközépiskola következett, ahol érettségizett, illetve út és forgalomtechnikusi oklevelet szerzett.

A tenisszel tizenhárom éves korában ismerkedett meg a Sarkadi Cukorgyár által üzemeltetett tenispályákon, a '80-as évek végén. Itt ismert meg a sportág alapjait, meghozta a Békéscsabáról átjáró Őszi Bélától, aki Sarkadon is oktatott. Az első versenyeken is sarkadi színekben vett részt. Az alapok elsajátítása után a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület játékosra lett, az egyesülettel megnyert több megyei első osztályú csapatbajnokságot, sőt, szépen helyt álltak az OB III-ban is.



Az aktív játék mellett Oláh Zsolt fiatalon, már a harmincas éveik elején elkezdett edzősködni. Edzői pályafutása lassan tizenöt esztendeje tart, a legkisebb, óvodás korosztálytól egészen a felnőtt korosztályokig szívesen foglalkozik minden olyan fiatalal, aki meg akarja tanulni ezt a gyönyörű játékot. Több tehetséges sarkadi fiatal is nevelkedett az irányítása alatt, Bende Zsanett-tel, Juhász Dorisszal, Bende Odett-tel és Szamos Kitti-tel több play&stay versenyt nyert, volt második helyezést is az országos play&stay csapatbajnokságban, de az ő irányítása alatt játszott Szekeres Dóra, Nagy Rebeka és Puskás Tina is. Szekeres Dóra régiós bajnokságot is nyert. Továbbá olyan kiváló, fiatal sarkadi teniszesek is dolgoznak vele, mint az országos korosztályos ranglistát vezető Mokán Damján, vagy Kajári Kende, Mokán Róbert és még hosszan sorolhatnánk.

Oláh Zsolt életében azóta is meghatározó a teniszsport és az edzősködés, edzői bizonyítványát, sportoktatói képesítést 2015-ben szerezte. A sport iránti szeretete töretlen, 2015-ben barátjaival már egy olyan ifjúsági teniszegyesület megalapításán dolgoztak, ami kimondottan a fiatalokra, a helyi, fiatal generációk teniszoktatására koncentrált. Ez a szervezett lett az azóta is jól működő Sarkadi Ifjúsági Teniszegyesület, mely keretében a helyi teniszoktatást folytatja, illetve táborokat szervez és dolgozik töretlenül a teniszsport népszerűsítésén a fiatalok körében. Sőt, 2023-ban megalakították a „SITE-Vihar” teniszcsapatot, mellyel a megye I-ben játszanak.

–mk

Halloween futás - 3. alkalom

III. Sarkadi Halloween futás

2023.10.28. 16:00

Kiserdei edzőpark és futópálya

16:00 Gyülekezés
16:15 Közös bemelegítés
16:30 rajt

Minden regisztrált futó érmet és ajándéksomagot kap!
A futóknak meleg teát, „síros desztát” biztosítunk!
Ha szeretsz futni, szereted a jó társaságot vagy szeretnél többet tudni a futásról, gyere el!

A jó kedv garantált!
Fejlámpát mindenképp hozz magaddal!
A futók rajtszáma, egyben tombola, melyet 18:00-kor sorsolunk.

Idén immár 3. alkalommal, rendezzük meg a Halloween futást Sarkadon. Helyszín szempontjából visszatérünk a „kiserdei” futópályára, a futás időpontja 2023.10.28. szombat 16:00 óra!

Idén sincs nevezési díj, de felajánlásokat tombolára, illetve a befutócsomagba szívesen fogadunk. A regisztráció a befutó csomag és érem feltétele. Csak annak tudunk csomagot, rajtszámot, érmet adni, aki kitölti a regisztrációs kérdőívet, melyet Bondár Edit és Szigeti Csilla oldalán a „Fecen” találtak.

Nincs korhatár, egy e-mail címmel több személy is regisztrálhat (családok, kiskorúak esetében). Létszámlimit van, mely 55 fő. Regisztráció után, ha mégsem tudsz részt venni, nem jössz el, kérlek jelezd valamelyikünk felé, hogy esetleg más jöhessen a helyedre.

A futáson saját felelősségedre veszel részt, valamint kiskorú csak szülői felügyelettel lehet jelen.

A futópálya salak (400 m), úgy készül. Erdős rész, tehát sötét. Fejlámpát hozz magaddal! Mindenkinek jó készülést! Várunk szeretettel!

Az Alföldvíz Zrt. tájékoztatója

Az Alföldvíz Zrt. Sarkadon, a regionális ivóvíz távvezetékén előre nem tervezett javítási munkát végez. A munkálat a Lehel utca – Széchenyi utca teljes útlezárásával jár. A javítási feladat elvégzése 2023. szeptember 4-én kezdődik, és előreláthatóan 2-3 hetet vesz igénybe.

A munkálatok ideje alatt Sarkadon vízhiány nem lesz!

A szolgáltató szakemberei 2023. szeptember 11-én és 12-én éjszaka csomópont javítást végeznek, mely a környéken élőket zavarhatja.

A teljes forgalom visszaállítására várhatóan 2023. szeptember 15-én kerül sor.



ALFÖLDVÍZ
Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Szeptember 16-17.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Szeptember 23-24.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Közlekedési tanácsok kisiskolások szüleinek

BECSENGETTEK!

Az iskolakezdés új életformát jelent a hatéveseknek és a családjuknak is.

-Azon az úton kísérjük rendszeresen iskolába a gyereket, amelyen később egyedül jár majd!

Ne a legrövidebb, hanem a legbiztonságosabb utat válasszuk! A közlekedési szabályok betartásával mutassunk példát gyermekünknek!

-Úttesten való áthaladás-kor ragaszkodjunk gyermekünk kezének megfogásához, vagy ahhoz, hogy velünk együtt keljen át!

-Ugy indítsuk útra a gyereket, hogy sietség nélkül az iskolához érhesen legalább öt perccel a becsengetés előtt! A rohanás figyelemzavaró okozhat, mely balesetveszélyes.


-Többször gyakoroljuk vele az átkelést a bonyolultabb kereszteződésekben!

-A gyermekre ne az út másik oldalán várjunk, elkerülendő azt, hogy meglátva minket figyelmen kívül rohanjon át az úttesten!

-Ha lakott területen kívüli közutat is igénybe kell vennie, feltűnő vagy fényvisszaverő ruhadarabot viseljen, olyat, amelyet a közlekedés többi résztvevője kellő távolságból észlelhet!


-A gyereket mindig a járda belső oldalán, az úttesttől távol kísérjük!

-Gyermekünkkel való közlekedéseink alkalmával életkori sajátosságainak megfelelően magyarázzuk el neki a legfontosabb közlekedési szabályokat és jelzőtáblákat!



VIHARSARKI VÁGTA

A NEMZETI VÁGTA SARKADI ELŐFUTAMA



SARKAD, HARGITA SÉTÁNY (AZ ÉDEN CAMP MELLETT) >> 2023. SZEPTEMBER 23.

VIHARSARKI VÁGTA, A NEMZETI VÁGTA SARKADI ELŐFUTAMA VALAMINT FOGATHAJTÓ VERSENY ÉS ENNEK KERETEIN BELÜL A GYERAJ MIHÁLY EMLÉKÉRE KIÍRT MEGYEI BAJNOKI FORDULÓ PÓNI, EGYES ÉS KETTES CAN – C KATEGÓRIÁBAN

09.00: BEVONULÁS HUSZÁROK VEZETÉSÉVEL, MAJD ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ. BESZÉFET MOND: DR. MOKÁN ISTVÁN POLGÁRMESTER

10.00: A VIHARSARKI VÁGTA, A NEMZETI VÁGTA SARKADI ELŐFUTAMÁNAK SELEJTEZŐI

11.00: A KÉTFORDULÓS AKADÁLYHAJTÁS DÉLELŐTTI FORDULÓJA

12.00: CSIKÓSOK BEMUTATÓJA, KÖZBEN EBÉD

14.00: VADÁSZHAJTÁS

16.30: A FOGATHAJTÓ VERSENYEK EREDMÉNYHIRDETÉSE

17.00: A VIHARSARKI VÁGTA, A NEMZETI VÁGTA SARKADI ELŐFUTAMÁNAK DÖNTŐJE

18.00: ÜNNEPÉLYES EREDMÉNYHIRDETÉS

NYEREGBE VIDÉK! NYEREGBE MAGYARORSZÁG!

www.vagta.hu

Megemlékezés

„Köszönjük, hogy éltél és minket szeretted,
Nem haltál meg, csak álmodni mentél,
Szívünkben itt él emléked örökre. Ha látni akarunk felnézünk az égre.
A csillagok között utazol tovább. Ott várj ránk, ha időnk lejárt!”



Mély fájdalommal és soha el nem múló szeretettel emlékezünk

Mokán István

(volt Sugár u. 11. sz. alatti lakos)

halálának **30.** évfordulóján.

Szerető felesége, fiai, menyei és unokái

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT

30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a

36 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL.

corvus-classica@freemail.hu | Róbert Corvus - Kora facebook

ÁLLAT

Malac eladó 06/30/858-4049

BARNA TOJÓTYÚK jól tojó 15 db-tól, barna tojóhibrid JERCE 10 db-tól kiszállítás-sal kedvező áron megrendelhető. 30/860-2627

EGYÉB

Szólóprés eladó 30/422-6212

Fejős kecske és női kerékpár eladó. 06/20/316-5836

GÉPJÁRMÓ

Személyautókat, motorke-

rékpárokat, MZ-t, Simsont, Jawa-t hiányosan is, utánfutót, csónakokat vásárolok. T:06/20/572-5142

SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

Megkezdődött a tűzifa árusítás! Most még a tavalyi áron! (amíg a készlet tar) Garantáltan száraz konyhakész keményfa, vegyesen (kőris, tölgy, akác/ 58 ezer Ft kaloda/, 1m3) Nagyobb tétel vásárlása esetén árengedmény! Erd.: 06/70/953-4070, Sarkad, Sarkadkezes-túri út 15.

Jelentkezz ISKOLAŐRNEK!

Az iskolaőr közreműködik a nevelési-oktatási intézmények rendjének - azok területén, tanítási időben történő - fenntartásában. Intézkedésre és kényszerítőeszköz használatára jogosult, közfeladatot ellátó személy.

JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK

- középfokú (szakmunkásképző/szakiskola, középiskola), illetve ennél magasabb végzettség
- hatósági erkölcsi bizonyítvány
- cselekvőképesség
- 18. életév betöltése
- magyar állampolgárság
- állandó bejelentett belföldi lakóhely
- egészségi, fizikai, pszichikai alkalmasság

ELŐNYT JELENT

- rendvédelmi vagy rendészeti végzettség/tapasztalat
- nevelési-oktatói végzettség/tapasztalat
- a nevelési-oktatási intézmény közigazgatási területén állandó lakcím, illetve tartózkodási hely

A FELVÉTELT NYERT JELENTKEZŐK KOMPLEX FELKÉSZÍTÉST KAPNAK A MUNKAKÖRREL JÁRÓ KÖTELEZETTSÉGEK TELJESÍTÉSÉRE.

ILLETMÉNY A KÉPZÉS IDŐSZAKÁRA VALAMINT, SIKERES VIZSGA LETÉTELE UTÁN:

PEST VÁRMEGYEI (BUDAPESTI) munkavégzési helysín esetén

br. 306 400 Ft

VÁRMEGYEI munkavégzési helysín esetén

br. 296 400 Ft

Amit még kínálunk:

évi br. 200 000 FT CAFETERIA

Bővebb információ a www.police.hu/iskolaor weboldalon!

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadikonyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647

A béke nemzetközi napja



1981-ben az ENSZ Közgyűlésének nyitónapján úgy határoztak, hogy minden év szeptemberének harmadik keddjén ünneplik A BÉKE NEMZETKÖZI NAPJÁT. Egy 2001-es határozat értelmében 2002 óta szeptember 21-én tartjuk ezt a napot. Az ENSZ Közgyűlése arra kérte az országokat, hogy tekintsek ezt a fegyverszünet és az erőszakmentesség napjának.

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig

T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374